



Beszámoló GINOP-7.1.3-15-2016-00014 azonosítójú projekt eredményeiről

A projekt megvalósításának kezdetéhez kapcsolódóan megtörtént a projektpartnerek beszerzése, szerződéskötések zajlottak a menedzsment tagjaival, a nyilvánosság biztosítását végző partnerrel, turisztikai szakértővel, tervezővel, és elkezdődött a megvalósítás. Elkészült a kommunikációs terv, és a kötelező nyilvánosság részét képező aloldal projekthez kapcsolódóan a www.kiskunhalas.hu honlapon. A projekt megvalósításának kezdetéhez kapcsolódóan a tájékoztató tábla kihelyezésre került. Kiküldésre került a sajtóközlemény a projekt indításáról.

Elkészültek a szükséges engedélyezési szintű tervdokumentációk és a kivitelezési tervdokumentáció. Megvalósult a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárások.

A végleges műszaki tartalom ismeretében a turisztikai szakértő és a projektmenedzsment bevonásával elkezdődött a témapark működtetéséhez szükséges részletes üzleti és üzemeltetési terv kidolgozása, bevételek és kiadások terve, humán erőforrás terv, az üzemeltetés rendjének (pl.: nyitvatartás stb.) feltételeinek meghatározása.

Elkezdődött a kivitelezés, melynek keretében az előkészítő munkálatok (pl.: földmunkák) után elkészült az egyedi építészeti attrakcióként a sporthírességeknek állított emlékmű.

A vállalkozók számára rendelkezésre álló 1 év alatt megépült a közel 19ha területű új rekreációs, szabadidő- és élménypark, melynek főbb elemei: kalandpark: felnőtt, junior és kisgyermek pálya korosztályokra szabott akadályokkal; játszótér különféle hintákkal; csúszdás mászóvárral; forgó és rugós játékok; mászó állat szobrok; köteles ácsúszó pálya; „régészkedő” homokozó; libikóka; Íjászpálya különböző hosszúságú lövőpályákkal; Kis-Kun Tábor és Hagyományörző játéktér jurttal: hagyományos kun játékok számára; 5500 nm-es rekreációs és lovagló rét; fűzépítmény pihenőhely: jurttal formázó organikus land art elem. A tavon vezetett madármegfigyelő cölöpös fa sétaút, tanösvény; csónakázó tó 6 db bérelhető csónakkal, evezőkkel mentőmellényekkel gyerekek és felnőttek számára; 2,4 ha bivalyrezervátum; 5 m átmérőjű, óriás madárfészek, land art alkotást. 2400 m², halasi csipkemotívumot kirajzoló élő sövény labirintus; kültéri hintaágyak, babzsákfotelek. Kiegészítő elemek: futó és nordic walking útvonal; 8 eszközből álló kültéri fitness park. Kisvonal: nem kötött pályán közlekedőminivonat, 2db 12-15 személy szállítására alkalmas vagonnal és 1db akadálymentes vasúti vagonnal. Fogadóépület és látogató központ nettó alapterület: 326,7 m². Kilátó, csónakázó és étterem épület: 892,67 m², ebből az étterem, ajándékbolt 198,71m².

A fejlesztendő attrakció mellett található parkoló állapota, fogadóképessége nem volt megfelelő. A turisztikai fejlesztés révén megnövekvő forgalom miatt a meglévő parkolók felújításra kerültek, valamint új parkolóhelyek is kialakításra kerültek, akadálymentes parkolók kijelölésével. A megfelelő megközelítés érdekében autóforduló is kialakításra került, valamint a park főbejárataig kiépület a gyalog- és kerékpárút is. A bejáratnál kerékpártároló létesült.

Az építési tevékenységekkel párhuzamosan zajlottak a projekt eszközbeszerzései. A különféle eszközöket lehetőség szerint helyi szakkereskedők bevonásával valósítottuk meg. A projekt zárásáig minden eszköz beszerzésre és a helyszínen beüzemelésre került.

A kivitelezés elérte a 100%-ot, hiba és hiánymentesen befejeződött. A parkoló, gyalog- és kerékpárút építésére vonatkozóan 2020.12.23-án, az élménypark esetében 2021.06.25-én

történt meg a sikeres műszaki átadás-átvételi eljárás. Ezzel a műszaki ellenőr feladatai is befejeződtek.

Az építési engedélyes tevékenységekhez kapcsolódóan a park esetében sikeresen megszereztük a használatbavételi engedélyt.

Az elkészült épületekre elkészítettük a street art alkotásokat, melyek további erősítik a park egyedi arculatát, a színek és formák jól illeszkednek a természetközeli környezethez és a látogatók számára is extra látványosságként szolgálnak.

Megvalósult a projektzáró rendezvény a pályázat eredményeinek bemutatásával, nyilvánosság biztosítását szolgáló tevékenységek megvalósultak, marketing tevékenység elemei elkészültek a kapcsolódó tevékenységek megvalósultak (pl. gyógyhely és élménypark arculattervezés, logoterv; e-marketing (social média kampány); audiovizuális média; reklám- és animációs film; nyomtatott sajtóban való megjelenés; nyomtatott reklámanyagok; járműreklám tömegközlekedési járműveken, járműmatricával, kiadvány, leporello, nyomtatott reklámtárgyak; study-tour szervezése).

A projektzáráshoz kapcsolódó egyéb megvalósult tevékenységek: Turisztikai szakértő közreműködése a projekt teljes időtartama alatt; Projektmenedzsment szervezet szakértői feladatainak ellátása; Nyilvánosság teljes körű biztosítása a projekt megvalósítása alatt; Folyamatos marketing tevékenység; Kivitelezéshez kapcsolódó műszaki ellenőrzés.